



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

Iktatószám: 17929-3/2022.

**J a v a s l a t**

**„A családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakításához nyújtandó támogatás 2022” című támogatási kérelem jóváhagyására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma felkérésére a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet pályázatot hirdetett családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakítására.

A pályázati program célja, hogy támogatást nyújtson a családok átmeneti otthonai és fenntartói részére annak érdekében, hogy külső férőhelyet tudjanak kialakítani, vásárolni, felújítani.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (3) bekezdés c) pontja alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) részére a családok átmeneti otthona működtetése kötelező feladat, a működtetéshez szükséges kiegészítő támogatást az Önkormányzat fizeti meg a Társulás részére. A családok átmeneti otthonához kapcsolódó külső férőhely kialakítása és működtetése hozzájárul az ellátás szakmai színvonalának emeléséhez, és hatékonyabbá teszi a befogadott családok kilépését az ellátásból, illetve a társadalomba történő visszaintegrálását. Családok átmeneti otthona jelenleg a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása fenntartásában, Etesen működik, a befogadott férőhelyek száma 16 fő, a szolgáltatói nyilvántartásba vétel határozatlan idejű. Az ellátási terület Salgótarján mellett Bárna, Cered, Karancslapujtő, Karancsság, Kazár, Kishartyán, Mátraszele, Rákóczibánya, Ságújfalu, Somoskőújfalu, Szilaspogony és Zabar községek közigazgatási területe.

A szakmai jogszabály alapján a családok átmeneti otthonának külső férőhelye nem lehet 30 kilométernél messzebb a családok átmeneti otthona székhelyétől vagy telephelyétől, illetve ahonnan a családok átmeneti otthona székhelyét vagy telephelyét tömegközlekedéssel egy órán belül el lehet érni. Figyelembe véve a hivatkozott rendelkezést, továbbá a köznevelési intézmények, illetve egyéb szolgáltatók elérhetőségét, a megközelíthetőséget, a külső férőhelyek kialakítását a székhely önkormányzat területén tervezzük.

A családok átmeneti otthona keretében működtetett külső férőhelyek férőhelyszáma egybeszámítva nem haladhatja meg a családok átmeneti otthona férőhelyszámának 50%-át, ezért a rendelkezésre álló férőhelyszám alapján legfeljebb 8 fős külső férőhely kialakítására van lehetőségünk. A szakmai szereplők 2x4 férőhelyes külső férőhelyet javasolnak kialakítani, 2 lakás megvásárlásával és felújításával.

Egy pályázó által maximálisan 60.000.000 Ft igényelhető. A pályázat keretében lehetőség van ingatlan vásárlásra, felújításra, illetve a berendezésére, ingatlan építtetésére, bővítésére is. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, a támogatás intenzitása 100%. Pályázatot a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett fenntartók nyújthatnak be.

A pályázat benyújtási határideje: 2022. június 30, a megvalósítás időszaka 2023. június 30. A pályázatot elektronikus úton, költségterv, szakmai terv és nyilatkozatok csatolásával lehet



benyújtani. A pályázat benyújtásához szükséges költségterv mindössze a működési, illetve felhalmozási kiadásokat tartalmazza, három – négy tételben. A pályázat által támogatható költségekre vonatkozó pontosítás okán megkerestük a pályázat kiíróját, azonban az előterjesztés kiküldésének időpontjáig kérdésünkre választ nem kaptunk.

A pályázati kiírás szerint a pályázati keretből kialakított külső férőhelyek pályázati célnak megfelelő működtetését legalább 10 éven keresztül biztosítani kell. A fenntartási időszakban a működtetéshez szükséges plusz forrást az Önkormányzat biztosítja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által meghirdetett, „*A családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakításához nyújtandó támogatás 2022*” című pályázat Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által történő benyújtását az alábbiak szerint jóváhagyja:

- A külső férőhely kialakítása 2 db használt lakás vásárlásával és felújításával valósulhat meg Salgótarján Megyei Jogú Város közigazgatási területén.
- Az igényelt vissza nem térítendő támogatás összege: 50.000.000 Ft
- A pályázati önerő összege: 0 Ft
- A pályázat előkészítése, megvalósítása során fölmerülő esetleges, a pályázat által nem támogatható költségek forrását Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosítja.

Határidő: 2022. június 30. illetve értelemszerűen

Felelős: Dr. Huszár Máté alpolgármester

2. A Közgyűlés vállalja, hogy a pályázat megvalósítása esetén Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a külső férőhelyeket a pályázati célnak megfelelően legalább 10 éven keresztül működteti, és a szükséges forrást tárgyévi költségvetésében biztosítja.

Határidő: értelemszerűen


Felelős: dr. Huszár Máté alpolgármester

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert és a Társulási Tanács elnökét, hogy amennyiben a pályázat kedvező elbírálásban részesül, a Közgyűlést tájékoztassák a döntésről, a támogatott műszaki tartalomról, az elnyert támogatás összegéről, valamint a pályázatban el nem számolható költségek összegéről.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester, dr. Huszár Máté elnök

Salgótarján, 2022. június 23.

  
Dr. Huszár Máté  
alpolgármester